Zadania na sprawdzian z kinematyki

1. Zamien jednostki predkosci
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2.Kierowca jechat z predkoscig 45 km/h przez wies Makoszowy ciggnacg sie wzdtuz drogi
przez 800 m .Oblicz w jakim czasie przejechat on przez tg wies.

3.Kierowca pierwszg potowe drogi rowng 30 km przejechat z predkoscig 90 km/h
a drugg potowe rowng tez 30 km z predkoscig 60 km/h. Oblicz srednig predkos¢ kierowcy
na catej trasie? Odp 72km/h

4.0dlegtos¢ Gdansk — Warszawa wynosi 600 km. Z Gdanska do Warszawy i jednoczesnie z
Warszawy do Gdanska wyruszajg dwa samoloty pierwszy z predkoscig 200 km/h i drugi z
predkoscig 300 km/h. Po jakim czasie i w jakiej odlegtosci od Warszawy samoloty ming
sie? Odp: t=1h 12min ; 240 km od Gdanska lub 360 od Warszawy

5. Po réwnolegtych torach poruszajg sie dwa pociggi towarowy o dtugosci 400 m z
predkoscig 72 km/h i osobowy o dtugosci 200 m z predkoscig 90 km/h. W jakim czasie
ming sie te pociagi gdy:

A jadg w przeciwne strony odp 13,3s

B jada w tg samg strone i osobowy wyprzedza pocigg towarowy odp 1200 s

6.Motorowka ptynac z prgdem rzeki porusza sie z predkoscig 10m/s a pod prad z
predkoscig 6 m/s .Oblicz predkos¢ pradu rzeki. W jakim czasie drewniana belka wrzucona
do wody doptynie do miejsca sptawiania drewna — odlegtos¢ 18 km.

7.Samolot odrzutowy podczas startu trwajgcego 20 s rozpedza sie od 0 do 432 km/h
zanim oderwie sie od Ziemi. Oblicz:

a)przyspieszenie samolotu

b) droge jaka przebedzie podczas startu (do chwili gdy oderwie sie od Ziemi)

8.Pocigg ruszyt ze stacji i przez 10 s poruszat sie ruchem jednostajnie przyspieszonym z
przyspieszeniem a= 1,5 m/s2.

Oblicz:

a) Do jakiej predkosci rozpedzit sie ten pociagg?

b) Jaka droge pokonat pocigg w czasie 10s



c) lle wynosita srednia predkos$¢ pociggu w czasie 10s ruchu
d) Oblicz predkos¢ chwilowg pociggu po 5 s ruchu

9.Kierowca autobusu przebyt w obszarze zabudowanym w czasie 2 minut droge rowng
5km. Oblicz predkosc¢ tego pojazdu i sprawdz czy kierowca nie ztamat przepiséw.
( maksymalna predkos$¢ w obszarze zabudowanym wynosi 50 km/h)

10.Na podstawie wykresu predkosci od czasu i3/
Odczytaj, oblicz:
6 —
a) Czas trwania ruchu Ml -}
b) Maksymalna predkosé¢ w km/h sl
c) Catkowitg droge jaka przebyto ciato podczas 9 s ruchu | "

d) Predkosc¢ srednig w tym ruchu 3 6 9 t(s)



